

躬身入局 闻令而动

潢川县金融服务“万人助万企”初显成效

本报讯(刘健)“珠江、农行、农商行已经支持我们2045万元贷款。‘万人助万企’活动开展以来,县农行、洛阳银行、农商行和中原银行的四位行长先后来到我们公司,准备再联合扶持我们3000万元,目前已进入审批阶段。”昨日,河南泰禾木业有限公司负责人黄俊超高兴地说。

由于信息不对称,有的企业找不到合适金融产品,有的银行好产品却推介不出去。为了解决“酒香也怕巷子深”问题,潢川县11家银行业金融机构联合办公,群策群力,首先进一步澄清了“万人助万企”中有资金需求企业的存量及增量贷款情况,为确保企业“应贷尽贷”“能贷尽贷”提高数据支撑。

该县严格落实“13710”工作制度,县域11家银行对照贷款台账逐一“把脉问诊”,迅速对筛选的75家企业拿出了实质性解决方案。“万人助万企”活动开展以来,共为75家企业找到39款

适合贷款品种,意向贷款227笔。许多企业在办理抵押贷款的基础上,还能享受“政银担”“电力贷”和“税务贷”,真正做到了“应贷尽贷”。由于征信不良、涉诉等因素不符合贷款条件的29家企业,各位行长逐一走访到位,做好解释说明,力争办结率和满意率均达到“双百”。

该县政府主要领导表示,将千方百计筹集资金,对信和担保公司和省农业信贷担保有限责任公司增加风险补偿金,还要设立还贷周转金,进一步提高融资担保能力,帮助企业还贷周转,更好撬动金融资本服务“万人助万企”。该县城投公司已获得中原银行7000万元综合授信额度,正在上报总行审批中。

随着全县“首席服务官”把

县人行原创的“潢川金融云展厅”推送给全县各级领导干部包联的281家企业和35个项目,时下,手机APP几乎成为各家金融机构的标配。各位企业负责人足不出户,就能了解全县12家金融机构推出的111个金融产品,赢得了全县企业家的一致好评。

该县与河南省农业信贷担保有限责任公司合作的“政银担”业务,无抵押、无担保,低于市场同类贷款产品定价。3年来,累计为400多家新型农业经营主体提供金融服务2.2亿余元,其中“万人助万企”活动开展以来累计发放贷款1190万元。

该县农商行积极参与普惠金融“一平台四体系”建设,今年以来净增1220笔1.2亿元贷款,同比增长61.87%。

万人助万企 信阳在行动



近日,浉河区吴家店镇团委和村(居)党(总)支部共同组织招募“吴家店镇疫情防控志愿服务队”,广大青年志愿者积极响应号召,火速集结,迅速投身到该镇疫情防控一线工作中,参与外来返乡人员排查、疫情防控宣传、扫码测温、核酸检测、疫苗接种等志愿服务工作。

陈思乐 摄

固始县 10 万亩再生稻陆续收割

本报讯(祁传统 董福中)“1607斤!”近日,在固始县2021年再生稻头季收割现场观摩会上,该县农业农村局农技专家现场对再生稻头茬湿稻亩产测产时展示了亮眼数字。

在固始县南部方集镇新鑫长发家庭农场,负责人涂长贵趁着晴好天气抢收头茬再生稻。“5年前,在县农技人员的引导下,俺开始种植再生稻,起初也不敢迈太大步子,也就种了二三十

亩。这几年没间断过,且种植规模像滚雪球一样逐步扩大,现在种植面积达到500亩。”提及在再生稻田里摸爬滚打的经历,站在稻田边的涂长贵笑颜逐开,“因为再生稻‘一种双收’,除去种子、机械、人工等费用,风调雨顺时亩均收益可达1000元,效益真不错。”

方集镇往北60公里的丰港乡,双喜农场的再生稻田间地头也是一派繁忙。80后小伙子赵天

喜没有选择外出务工,而是留乡务农,创办了规模400亩的农场。昨日,他刚把3亩多再生稻收完售出。“今年这块田近5000元毛收入到手了,接下来就是加强田间管理,盼着二茬稻的收获。”赵天喜充满希望地说。

眼下,固始县再生稻自南向北、由西往东相继成熟,一台台收割机在田间驰骋穿梭,秋收有序推进,预计一周内全县10万亩再生稻可完成收割。

县区 传真



转变思路办案

淮滨县人民法院巧妙化解一起执行案件

本报讯(陈亚岳千翔)近日,淮滨县法院遇到一起特殊的执行案件。

该案特殊在被执行人简某某多次改变姓名户籍,仅在淮滨县就有数个被注销的户籍信息。其将户籍信息转移到天津市时,本地户籍已注销而不能在天津市查询到其户籍信息,在某种意义上简某某成了一个没有身份的“黑户”。

今年年初,申请人朱某某申请执行简某某本息合计40余万元的案件到了淮滨法院执行局。对于没有明确的身份信息,执行法官通过网络查控措施查询简某某的银行账户,线下的各种财产调查措施也没有查到可供执行的财产,且简某某的工资已停发很久,案件执行

进入了僵局。

一边是毫无进展的案件,一边是情绪十分不稳定的申请人,而被执行人一直不肯说出自己现存的财产信息。经过对案件办理思路讨论梳理后,执行法官提出,可以对被执行人简某某的所有曾用身份信息在天津市进行一次财产查询。这次尝试终于发现了隐藏在简某某多重身份下的财产线索:位于天津市的一套房产,登记所有人正是简某某的曾用名之一。

查封房产、发起评估、发起拍卖。在即将拍卖的这一天,被执行人简某某将现金送到法院,请求不要拍卖他的房产,愿意主动履行。双方最终以金钱给付的方式达成执行和解,一场纠纷就此化解。

提升安全意识

光山县交警大队积极开展“美丽乡村行”交通安全宣传活动

本报讯(邹晓峰 方军)为进一步加强农村地区交通安全宣传,全面提升农村群众交通安全防护意识,消除道路交通安全隐患,近日,光山县交警大队组织民警走进农村开展“美丽乡村行”宣传活动。

活动中,民警通过发放交通安全宣传资料和面对面接受群众咨询的方式,重点宣传无证驾驶低速载货汽车、三轮汽车和两轮摩托车及农用车违法载人、驾乘两轮摩托车不戴安全头盔等违法行为的危害及造成的严重后果。同时,民警提醒广大村民朋

友,关注自身生命安全,提升自我保护意识、交通安全意识和文明意识,倡导农村驾驶人员拒绝超速、酒驾、超员、骑乘摩托车不戴头盔、分心驾驶、农用车载人等农村道路常见的交通违法行为,养成文明、安全出行的良好习惯,坚决抵制交通违法行为。

光山县交警大队此次活动的开展,进一步拉近了警民之间的距离,有效提高了群众的交通安全意识,巩固了农村地区的道路交通安全防线,深受广大群众欢迎。

目前,此项活动还在如火如荼地进行。